[ stell Soiz ggre 2 12 AL o AJUR

(1) 100002 9900 2t} [ |2 44Ut

(2) 100002 9990 o[ | & =iyt
@(U 100 (2) 10 @ (1) 1000 (2) 10
® (1) 100 (2) 100 @ (1) 2000 (2) 100

® (1) 1000 (2) 100

9900 E.T} 100 & == 10000
9990 2.t} 10 £ == 10000




[ ool gyre 55 wh2A Vbl A2 o= AU

9408005048010736-> Z7F | olo][ [ wre]| [ 10]| |
2 54Ut
@ 940, 50, 4801, 736 @ 940, 50, 480, 1736
@9408, 50, 4801, 736 @ 9408, 504, 480, 1736

® 9408, 504, 4801, 736

9408005048010736
— 9408 & 50 %] 4801 T+ 736
Z7} 9408, 910] 50, Tto] 4801, 1°] 736 <1 4=




the % Alojo] obd AL ol AYU7H

@O 1000000000 @ 100000 €] 10000 =R
® 1000 F+4] 100 =Y @ 99Kt} 1 & 2
@9999 gt E 4

® 9999 RrETH1 & 5= 9999 T 1 dY Tt




rlo
47,
2

ANNE @ ek [ o] 93e 48 Az
ol U7

rx Lt

wy do
rlo

(1)[ 94569 | -[ 96567 | - [ 9856 | - | |- |
(2) |6 8000%H|-[63 90007 | |-[7% 10007 -

@(1) 197 567, 19} 2567 (2) 72, 72 20009
@ (1)1 5649 19 12565 (2) 7X, 7% 2000FF

® (1)19 1565 19 2565 (2) 7X, 7% 20005

(1) 2009H4 FHof Al7]5tal Ql5 YT
ot AW [ | 9856 + 200702 19 567
oy FHA [ |=19 567 +200TO2 19 256
RSB =g

(2) 1000 FH4] Fof Al7skaL JFYTH-
ot A [ 6% 90009+ 10009 2 7 %0
TEAG[ |= 72 10008 + 10009HO. 2 7F 2000
g,




[ Jetell ¥ 25 A2 £ AL o= AAY7
(115009 - 18009 - [ [-[ ]
(2) 250091 - 300091 - [ ]-400091-[ |

(1) 2000 91, 24002} (2) 3500 %1, 4500 <

©)
@ (1) 22009, 25009 (2) 3500 %], 4500 &
©)

) )

) )
@) (1) 210091, 240091 (2) 35001, 4500 %}
(1) 21009, 2400 9] (2) 3500, 5500 <]
) )

O]
® (1) 2100, 24002 (2) 4500 21, 5500 %

~&B

(1) 300 94 AUt
weba] AR [ ] 18009 + 3002102 21009,
SHA[ ] 21009 + 300922 2400 21U T
(2) 5004 AUt
ek AW [ = 30009 + 500 2102 350091,
A 40009 + 500 22 4500 S YT},




5 %2] 2718 Hlwate] O >, = <& vh tehd e o=
A4

(1) o] 143, Tto] 56 O 14356000000

(2) FAo1Z= AhAtel O 925 439

(1) 9o] 143 , ¥Fo] 56 = 14300560000

143 / 0056 / 0000 < 143 / 5600 / 0000
( :rL/K’Io]X A]—HH/J—OJ —092% 40391-1

922 4039 > 92 X 439




7.

oS 5 Hol 2 ARE AR 7|58 2 AL o= AJYR

@ 180+ 30 © 560+ 70

© 250 +50 @ 360 + 40

06,860 0060 06000
®e806 (eoase

@6,08065 9
-®>0>0>06




Fol 2 ARE A2 /|58 £ AL ol AYUA

@ 350 +50 © 180+30

© 240 +60 @ 320 +40

06,860 @660 0600®e
® 0600 (eaq.oe

97,06 064,68
=2©®>0>0>06




o5 5 %ol e 24 =91 A-S 12X Q.
D)967 =97 @ 235=+21 @ 405 =21
@ 681 + 34 ® 525+ 52

B

D967+97=9---94
@®235+21=11---
®405+21=19---
@ 681 +34=20---
®525+52=10--

upebA] ol g Z}El

_l>‘Cﬂ>—‘@|-'>

2 Ae DHoltt.




10. ohg % U7l 71 2 AL o AR BEAS.

@® 901 + 28 @ 680+ 31 ® 708 + 52

@ 786 + 42 ®)664 + 35

B

D901+28=32---5
@ 680+31=21---29
@ 708 + 52 =13---32
@ 786 +42=18---30
®664+35=18---34




11.

ot A Aoy = 19k 378 T

whatA] 9] nhee] Q1 i 10378 WOl

= =




12. o (

(1) 100 @#t=] 7ol 10704 125
DEduyzE? - ()49
(2) 100 9#2] F70] 10704 165

BE AuUA? 5 ()Y

AU,

@ (1) 1200 (2) 16000
@(1) 12000 (2) 16000

® (1) 12000 (2) 160000

@ (1) 12000 (2) 1600

@ (1) 120000 (2) 160000

B

(1) 100°] 10°]™ 1000°] 1L o] A o] 125F-0]H
12000 Y Yt

(2) 100°] 10°]H 1000 °] 1L o] A o] 16 FH2o|H
16000 Y Yt




13. & %ol4 @2 Aol = 9] Aele] 42 B HlI 7}

29459201
@ O

= il

> il
> ®e: 1000H)

50000000 <+ 50000 = 1000( BH) LTt




14. 1009 2] =3 324, 109 L9448 2 207, 9 942] 25 89
Zol &Yt 25 dukdyzt?

B =

>
> EEHT 34890000 Y

~&B ~

1000000°] 32 — 32000000,
100000°] 20 — 2000000,
10000°] 89 — 890000
wheba] R 3489 7Ho] Qlot.




15.

ol 3JA7} 1009 ¥AtE] =3 3607, 1059 Ake] 4503, T L4E]
10034 280 Fro2 23l dFstAsUt. o] 3|AL dFe =2
Autejy7t?

g 2

>
> Jg: 6985005

S5 ‘
1009+ 72| 31 3607

— 360000000 ¥ (3% 60007t )
109 9] 3 4507

— 45000000 (45009t ¢)

g A7 1007

— 1000000

%, 1005t o] 280%F=

— 280000000 (291 8000%H)
wr2kA 391 60009 ¢, 45009 €,
29 8000%t ¥ &5 H5tH

— 69 85007+ ¥




16.

ok grtal 25 10049 FAE of gemety g 1% 98 ot

Yre] A2 B9kE 1] ol ol AYU7A?

® °F9m @ °F90m
@ °F 9km @9}:90km

® <F900m

B

=2 1

g 97a] 25 10042 1007 Yol 1% UL 1003
1007 = e,
(12 K9] =0]) = 2F 9000000( cm)

= 2} 90000( m)

= °F 90(km)

®
Lo




I

17. 158 87H219] 524

= [e)
F Mg 2 0k P 2 59 A8 oA

> £
[> HE T 7755331088664423
7P & € e 7P =2 AR E & =AE AHEdE
Lol =oW Hyr},
71 2 4 8877665544332211
71 22 5 EHH 7 w2 AR EH F2 £2E A
2 5o oW Hyrt,
7V AL 4 1 1122334455667788

= 8877665544332211
g & 5)-(P 2 5) -)1122334455667788

6655331088664423




e F 59 2718 Hlstel O] >, < B —8 whA] e
o

AJU7E?

2
Ir
N

(1) 624500 O 625983
(2) 31456784012 O 34165108794
(3) 22 70009 O o] F A Ad-L-uat Abd Ay

(4) 27} 4718, 9o] 2362, THo] 9200 O 4718023629200000

D <,>,<,> @<,<,>,> ? <,<,>,<

@ >,<,>> ® >,<,<,<

B ~

(1) 624500 < 625983
(2) 31456784012 < 34165108794
(3) 2%70009] > 227600%+3300
(4) 4718236292000000 > 4718023629200000




19.

2002 9 & eauet 258w YA o] 216 T 4300 , oJsHgo] 201

7 3200 5 QLT Wahg S0t olohy 4 %

» =

> e

i)

g

(3 ) > (o13P 4)

2164300 > 2013200




20. I:]O?Oﬂ RE g 2] 27t S0 & dFYeh 7P 2
HH 22 & e 12AL
@ 457 |3 |24 J62 © 45702 8 | 19
© 457 log B27 b
® Q,.6.0 ® ©.,.0.0 ® 6.0.0
@® ©,© 0 ®o.6.©

~&B

ZH Jetlovto&
I:l o] 9 E M% Uﬂ
@ 457939724962
© 457029859919
© 457968932795

-0<@<06
2)[ Jeloey
@) 457030724062
© 457020850019
© 457068032705

- O<O<O

A&

0] 27)2 W@




21. 9 S A7E A v

@ 200%80 & 30x 700
® 813x13 & 520x20

® 258x15 O 230x20

~&B

& AL RAIII?

@420x71 Q 600 x 50
@ 185x16 © 186x15

@ 16000 < 21000
@ 29820 < 30000
® 10569 < 10400
@ 2960 > 2790
® 3870 < 4600




22. oL EAoHE 0L 2 4= 796 L AUty FYtt o] &85 30L
o] Yol Yiro] 7t5 HOom, 2 o] 51 F2 F2 duplz]
2t 2 F5HAl L.
> E: il
> E: L
> =E 2649
> =g 16L

796 ~ 30 = 26--- 16
260] E]1 16 L7} Y=t}




23. te urAlS fe W g2 g S e e,

@ 18x3+35=89 @18x4+17=89
® 18x4+16 =89 @ 18x5+17 =89

® 18x5+1=289

~&B

<HA>

(WFe )% (5)+(HHA)
=14 A& F)olBz
18x44+17=289




24.

[ Jorl ge +8 Mg,

7020000-& 1000000 ©] 5, 100000°] [ 10000 ] 25, 1000 ]
60, 100°] 100¢! Z=o]t}.

C} -
H =

>
|> pal= 17

oHd =

7020000 — (5000000 + 250000 + 60000 4 10000)= 17000000
wbA] 1700000= 100000 7F 17 ¢1 4=o]t}.




25. 0 oA 4 742 9] £=2FE 2 W7}A] AFE-Slo] BhE

5 AR 2 40 5 WA AL 0] 18 ToAL.

O

[> ®EHD 343199758

BE o} A 4

T o

=

oA

2 S5E 443322110, 443322101, -
1.0 =

o R E 1100122334,100122343, - - -
2} 1443322101 —100122343 =343199758




26. Th 3 AN FIE Y A Ao AN ARE 24,

@ 683 %20 © 356 x50 © 488 %30

> =

> e 13660

~&B

@ 13660
© 17800
© 14640
w2bA] 7H 22 AL @ 13660 O]t




27. TS Ao gt Y & Bd AL ofu

67 + 20

O YHA= = 67dYT

@ Y= =209 4Th

@ TLe 3o0l1, YA 7t}
@)57 + 107 AL T4,

® AAMSIE 20%x 3 + 7 = 674Utk

.7
ik




28.

Zo]7}F 340m 1 A9 FZo 20m (FAC 2 7};
t}. 49 A2} Bk A=td, 7R

TOHAl 2
> E: a=

> = 361F




29. ol AAFE 1002 e W, e 5 Qe iA S

AopQlA] F5HA L,

>

> Heh 45

waA,

CEECESY
=1+2+3+4+5+6+7+8+9
=45

Qe UHAE 08T Fe FAso|n
5, 6




30.

LA 7712 9] S48 7 AR ARgsto] Fo] Jbg E 57} s

(A 2= )+ (7 A2 ) o WAl Ae i
=od #E AEd R 242

Lo -0f

> =
> =
> HE: 765
> "HE 12

~&B

ol 2] 5 71 2 golofof otaL
e S 7P 22 Solojof gt
71 & Al A2 4= 765
Vg AL T e 4= 12 0|2 R 765 + 12 o]t}




31. (g g) =OOx @ - Ox @2 °F

SHA 2.

> E.

> ®Eeh: 14700

B

A
=

630, 82
<42o, 78)
630 x 78 = 49140, 420 x 82 = 34440,
49140 — 34440 = 14700




32. oW = 342 =9 2ol 230]71, 1}
A x o], Y z|7} 28 0] Y5tk

oW 45 2602 i 5 - S Ut}
:rL%]'A?_Q, 26 0% U 53 U A= Zh2E dapelA] a2

> g

L

31

vV V V
0
o

02
AL
S

~&B |

(o]® $)+34 = 23-..28

(O1H %)= 34 x 23 + 28 = 810
whabA] 810+ 26 = 31---4 |22
2o 310]3, YA = 40]c},




33. g URAlelA 7 BAL A2 02 249Ut 2 22}
e 9l 2Abe] §E TEHAL. (F, @+ O = 15°]th)

©
OV ©EO
©@4
1
> £
> =g 28

~&B

@-4=104@=50=]

4°1M ©=2 214 8]t

O+O©=15°E2 © =8 Q="7°|th
78x8 = 624007
©=6,®=2°"t




